

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво) для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво)

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) забезпечує всебічну і гармонійну підготовку майбутнього вчителя образотворчого мистецтва закладу загальної середньої освіти в період становлення і відродження національної культури.

Метою освітньо-професійної програми є набуття інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей у галузі загальної середньої освіти; забезпечення професійного становлення майбутніх учителів образотворчого мистецтва з інноваційним, креативно-творчим типом мислення, здатних до ефективного здійснення художньо-педагогічної діяльності, постійного самовдосконалення; створення підґрунтя для подальшого здобуття вищої освіти та набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.

Аналізуючи освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво) можна стверджувати, що набуті знання і практичні навички допомагатимуть майбутнім учителям образотворчого мистецтва стати кваліфікованими спеціалістами й успішно працювати в закладах загальної середньої освіти, бути керівниками гуртків декоративно-прикладного мистецтва, художниками-оформлювачами. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за ОПП повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає установленим вимогам, має комплексний та цільовий підхід для підготовки майбутніх учителів образотворчого мистецтва та рекомендується для реалізації у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:  
директор Кременецької гімназії № 3



Володимир КОВАЛЬЧУК

21.06.2023 р.